

## CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO

**ESTADO DE MINAS GERAIS** 

COMPROMISSO, TRANSPARÊNCIA E CIDADANIA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal c/c a Lei 8.666/93, homologa o Processo Licitatório nº 59/2023 - Pregão Presencial nº 15/2023 - Aquisição de aparelhos de ar condicionado, frigobar e bebedouros para atender as demandas da Câmara Municipal, cujos itens do objeto foram adjudicados às empresas declaradas vencedoras: DISTRIBUIDORA FRANCINO LTDA, SPIN AR CONDICIONADO LTDA, ANASTACIO VARIEDADES LTDA E A BAGATOLI CONSTRUTORA & INCORPORADORA LTDA, a fim de que surta os efeitos legais, determinando o seu encaminhamento à Diretoria Geral da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo para a

Pedro Leopoldo, 07 de dezembro de 2023.

convocação dos representantes das empresas, a fim de assinar(em) o(s) contrato(s).

Eldir José Batista Presidente da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo

Rua Dr. Cristiano Otoni, nº 555, Centro, Pedro Leopoldo – CEP 33250-006 - Fone: 31 3665-3200 E-mail: camarapl@pedroleopoldo.mg.leg.br – Home Page: www.pedroleopoldo.mg.leg.br